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Шановні  СТЕЙКХОЛДЕРИ – РОБОТОДАВЦІ!

Кафедра  Комп'ютерних  наук та інформаційних технологій ПУЕТ, яка

здійснює підготовку фахівців за освітньою програмою «Комп'ютерні

науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, постійно

знаходиться у творчому пошуку з метою покращення практичної

підготовки фахівців. Нас цікавить Ваша думка, стосовно вдосконалення

освітньої програми «Ком'ютерні науки»

1. Вкажіть назву вашого підприємства (установи, організації), яку Ви
представляєте,

3 ответа

Безмєнов Єдуард

Теличко Олександр

Олег Бадран

2. Для зворотного зв'язку вкажіть, будь ласка, Ваші контактні дані (ПІБ, посада,
e-mail, телефон)

3 ответа

Полтавська обласна рада, заступник начальника відділу інвестиційної діяяльності та
проєктного менеджменту виконавчого апарату Полтавської обласної ради

ФОП Теличко Олександр

керівник відділу автоматизації ТОВ Системи модернізації складів "Konsort"

2 семестр 2023 24 АНКЕТА ВИВЧЕННЯ
ДУМКИ РОБОТОДАВЦІВ СТОСОВНО
 БАКАЛАВРСЬКОЇ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
«КОМП'ЮТЕРНІ НАУКИ» У ПУЕТ
3 ответа

Опубликовать статистику
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3. Чи працюють випускники ПУЕТ спеціальності «Комп'ютерні
науки» на вашому підприємстві (установі, організації) ?

3 ответа

4. Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою
програмою «Комп'ютерні науки» є актуальною і необхідною?

3 ответа

5. Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки
фахівців спеціальності «Комп'ютерні науки» в ПУЕТ ?

3 ответа

Копировать

Так
Ні

33,3%

66,7%

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Так
Ні
Складно відповісти

100%
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6. Чи  забезпечує освітня програма    «Комп'ютерні
науки»   формування  тих  компетентностей,  які  потрібні
фахівцям для ефективної роботи на Вашому підприємстві (в
установі/організації)?

3 ответа

7. Ви, як роботодавець безпосередньо та/або через свої
об’єднання були залучені до процесу формування,
періодичного перегляду освітньої програми «Комп'ютерні
науки» та інших процедур забезпечення її якості як партнери у
ПУЕТ ?

3 ответа

Копировать

Так
Ні
Частково

100%

Копировать

Так
Ні
Бажаємо бути залученими

100%
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8. На Вашу думку, цілі та програмні результати навчання за
освітньою програмою «Комп'ютерні науки» відбивають
тенденції розвитку спеціальності та ринку праці ?

3 ответа

9. Чи відповідають компетентності, набуті здобувачами вищої
освіти спеціальності «Комп'ютерні науки» у ПУЕТ, Вашим
очікуванням і потребам як роботодавця ?

3 ответа

10. Чи бажали б Ви бути залученими до організації та
реалізації освітнього процесу у ПУЕТ на освітній програмі
«Комп'ютерні науки», у якості:

3 ответа

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

0 1 2

голови Екзаменаційної
комісії

керівника практики на
підприємстві (установі,

організації)

рецензента освітньої
програми

рецензента
кваліфікаційної

(дипломної) роботи

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (33,3 %)1 (33,3 %)1 (33,3 %)

2 (66,7 %2 (66,7 %2 (66,7 %
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11. Чи укладений з вашим підприємством (установою,
організацією) договір про проходження виробничої практики
студентів освітньої програми «Комп'ютерні науки» ?

3 ответа

12. Чи бажаєте Ви бути залученими до проведення аудиторних
занять, як професіонал-практик, експерт галузі, представник
роботодавців для студентів освітньої програми «Комп'ютерні
науки» в якості:

3 ответа

Будь-ласка, надайте своє бачення та пропозиції щодо вдосконалення співпраці
між ПУЕТ та Вашим підприємством (організацією, установою) як потенційними
роботодавцями

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Дякуємо Вам за те, що змогли приділити нам час!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Так
Ні
Бажаємо укласти

66,7%

33,3%

Копировать

0 1 2

лектора

асистента

тренера

-

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (66,7 %2 (66,7 %2 (66,7 %

1 (33,3 %)1 (33,3 %)1 (33,3 %)

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1jj45FFb7fFuxiPyRsxamOKNyCijVMscRWyOh1q_n75c/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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